
Chiron ,Pluton et la maladie génétique. *
 

-         Dans le soucis de pratiquer une démarche expérimentale, nous 
allons ici observer l’influence de Chiron dans certains thème 
d’individus atteint d’une maladie génétique. En effet d’après mes 
recherches il s’est avéré que Chiron était porteur dans le thème 
natal et dans le ciel de complexes transgénéalogiques qu’il met en 
évidence quand il est concerné, ces complexes pouvant avoir des 
répercussions aussi bien sur la génétique que sur des choses 
inconscientes qui n’appartiennent pas au natif et dont il faut qu’il se 
déleste..
-          nous étudierons le thème natal, et plus particulièrement les 
secteurs de santé, en même temps que les différentes 
progressions ACB l’année de la déclaration de la maladie, nous 
verrons que Chiron est souvent aussi concerné que pluton, dont on 
connaît déjà l’impact qu’il  peut posséder sur la génétique en tant 
que déprogrammateur de mémoires ,ou alors au contraire le rappel 
de "complexes" enfouis dans la mémoire cellulaire.
-         Les calculs sont effectués avec les éphémérides générées pas 
Andromède 5.
-          
-         chez un individu né le 21 janvier 1959 ,23h55 Angoulême , 
France
-         la maladie génétique se déclare au courant de l’année 1996 par 
des pertes d’équilibre  ,s’installe définitivement en 2000
-         son père était atteint de la même maladie qu’on pensait être 
une schlérose en plaques à l’époque.
-         symptomes : Sa maladie s'appelle "Syndrome Cérébelleux 
autosomique » (SCA) dominant qui se traduit par une modification 
d'un gêne provoquant une atrophie du cervelet.  Son père l'avait et 
à l'époque on prenait cela pour une sclérose en plaque. C'est une 



maladie neurologique et cela s'est d'abord manifesté à lui par une 
polynévrite

 
étude thème natal
TSCV en 1996
TSCV en 2000

TSCV cyclique en 1996
TSCV cyclique en 2000

les thèmes de phase

 
la porte invisible (mi point entre uranus et saturne, en allant dans 

atlante
Droite 

atlante
Note 
axe Porte invisible/visible à 23°21'/Bélier/balance ,conjoint au Noeud sud et aux lunes noires

atlante
Note 
Chiron à 21°08'/verseau en maison 5

atlante
Note 
la lune noire moyenne en conjonction apparente de la maison 8 en taureau

atlante
Zone de texte 
Le soleil progressé du TSCV de 2°28' pour Janvier 1996 passe de 1°10' à 3°38' du verseau, soit en quinconce exact en fin d'année avec pluton en 11/vierge à 3°43'.

atlante
Zone de texte 
en 2000 ,lors de l'installation définitive de la maladie ,pluton progresse de 3°43' à 6°27' de la vierge ,en demi-sextile alors de vesta au MC à 6°26'/lion.

atlante
Zone de texte 
Vesta à 6°26'/LION

atlante
Zone de texte 
soleil à 1°10' Du verseau au FC

atlante
Zone de texte 
Pluton à 3°43' radical de la vierge en maison 11


atlante
Zone de texte 
Vénus radicale ,maitresse de l'ascendant 
balance et de la maison 8, est à 18°18' du 
verseau en maison 5 ,carré à mars en taureau 
en maison 8 ,les 2 Régents karmiques des noeuds.
Vénus est conjointe à chiron ,qui semble être la 
conjonction significatrice d'une union dans
 la maladie génétique avec sa compagne



le sens uranus/saturne) : à 23°21/Bélier
Elle se trouve donc en maison 7, entouré de la lune noire vraie à 
27°17 rétrograde, et du noeud sud à 16°25’ bélier, tous dans la maison 
7.
On ne peut pas dire qu’elle soit dans de bonnes conditions de vie 
entourée de ces points karmiques, le retenant dans un passé qui aux 
vues de ces éléments sera difficile à transcender pour aller vers le 
nœud nord. La maison 7 est ici intéressante dans le sens ou cet 
homme vit avec une femme atteinte d’une maladie auto immune ,ce 
sera le prochain cas étudié.
 
Chiron dans son thème est en secteur 5/verseau à 21°07’50’’, 
conjoint à vénus à 18°18’30’’ qui est le maître d’ascendant 
balance.
En astrologie médicale, suivant les conseils avisés de Josette 
bétaillole :
 

-         La position du M. d’Asc en signe, maison, aspects nous 
renseigne sur le « physique », sur les fragilités (mal aspecté), les 
forces (bien aspecté) et sur la résistance à l’épreuve de la maladie.
-          

Dans le thème vénus est carré à mars en taureau (en exil) en maison 
8, maison de santé ,certains diraient qu’elle est la maison des 
maladies karmiques ,ce qui représente un sens général à nuancer. 
De plus vénus est maître de la 8 en taureau et de mars, ce qui donne 
une connexion entre l’ascendant et la maison 8 par le biais de vénus 
(conjoint à Chiron)
Elle est également carré à cérès ,très important facteur médical en 
ACB ,Cérès en scorpion/ maison 2 (remarquons l’analogie de cerès 
avec mars ,tous les deux dans des secteurs mêlant l’analogie 
taureau/scorpion) .
Le seul bon aspect de vénus se trouve être un trigone au nœud nord à 
l’ascendant balance ,donc vénus en est maître et cela est de très bon 



augure pour contrebalancer le poids  du noeud sud conjoint à la porte 
invisible et à la lune noire.
De plus vénus est donc maître du nœud sud en 7(par maison) ,et du 
nœud nord en balance (par signe).
On peut en conclure que les mauvais aspects des points visibles 
comme mars  en 8 et Cérès en 2 (le tout formant un TCARRE avec 
vénus apex), fragiliseront certainement la santé, ceci d’autant plus que 
ce sont les maisons 8 et 2 ,dans l’axe taureau/scorpion (terre/eau= 
somatisation ,accumulation possible d’énergies négatives ,tout au 
moins à recycler) ,sont en jeu.
Par contre les bons aspects de vénus aux nœuds, semble indiquer 
que l’individu à une belle occasion de transcender son mal être grâce 
aux acquis d’ordre vénusiens(art et plaisir), également grâce à la 
création avec vénus en maison 5 ;et comme vénus est conjoint à 
Chiron ,il fait ici partie du processus de cette transcendance ,ce qui 
rend cet exemple très intéressant à observer.
 
Rappelons pour vénus maître d’ascendant :
 
POSITION DU M . D’ASCENDANT  (Selon le Dr J. Michaud)
Nous accorderons une grande importance au M. d’Ascendant car il 
représente le natif et sa personnalité profonde.  Le maître d’Ascendant 
comme l’Ascendant, le MC et la Lune n’envoie pas d’aspect, il les 
reçoit.  La position en signe et maison du M. d’Asc nous donne des 
renseignements sur le comportement du malade face à la maladie.  
Toute maladie grave touche, par mauvais aspect,  le M. 
d’Ascendant.
 
 
 
Toujours dans une optique d’observation des points touchant à la 
santé, Signalons que la lune noire moyenne se trouve conjointe à la 8 
en taureau, ce qui nous intéresse particulièrement pour l’observation 



des maladies génétiques.
 
Quand on parle de génétique, automatiquement me vient dans l’esprit 
l’axe FC/MC , qui est le siège des atavismes et de l’hérédité ,surtout la 
maison 4.
On y trouve mercure ,en capricorne,et surtout maître de 12 en vierge
Ces deux maisons liées sont très révélatrices.  Ce sont 2 signes de 
terre indiquant une grosse intériorisation, et peut être du mal à 
exprimer les émotions dessinées par ces maisons d’eau.
La maison 12 dans le signe de la vierge ,c’est une position quelque 
peu en exil pour cette maison ,on remarque le même » inversement 
des pôles » dans l’axe 2/8 (respectivement en scorpion/taureau).
On sait traditionnellement que la maison 12 apporte son lot de maladie 
,comme de transcendance ,mais c’est aussi la maison qui parle des 
conditions prénatales ,et de l’accumulation d’émotions (qu’elles soient 
antérieurs ou actuelles) inexprimées qui conditionnent l’être. 
Personnellement je pense que la 12 et la 4 liées peuvent parler d’un 
transfert de karma, méthode qui consiste à se délester 
inconsciemment d’une charge sur une personne inconsciemment 
consentante.
Bref mercure en 4(maison de l’hérédité) liée à la 12(le refoulé, les 
maladies) est un signe à retenir pour les prochaines études 
concernant  les « tares » d’ordre généalogique dirons nous.
Mercure au FC capricorne est lui-même en  carré exact à l’axe des 
nœuds (1’ d’orbe) ,et quinconce d’uranus ,ce qui est révélateur de 
l’affection du système nerveux dans cette maladie génétique appelée 
SCA.
 
Autre point au FC ,le soleil en verseau ,un luminaire désignant 
l’énergie vitale , il est carré à Neptune en scorpion conjoint à la maison 
2 ,Neptune étant maître de 6 (maison des faiblesses physiques). On 
retrouve le symbolisme poisson mêlé au cancer .le soleil et mercure 
au FC nous renvoient à l’hérédité du père semble t il (mercure en 



capricorne ,signe de saturne).
 
Ces quelques points du thème natal explicités, nous pouvons passer à 
la progression TSCV (mesurant l’ »enjeu essentiel » de l’année)
 
Observation TSCV en 1996 = 2°28 en janvier.
 

Le Soleil progresse de 1°10’ à 3°38’ du verseau au FC ,en plein 
quinconce de pluton radical en 11/Vierge à 3°43’ (aspect exact en 

début d’année 1997)
 

Aspect étonnant ici ,le soleil au FC ,renvoyant à l’hérédité du père ,est 
en quinconce à pluton natal en 11/Vierge (qui renvoie à mercure au 

FC).
  

On trouve ici plusieurs choses :
-         premièrement ce qui nous intéresse principalement, c’est à 
dire pluton , aspecté par soleil  ,qui représente « l’esprit » du 
thème
-         - l’aspect de quinconce, aspect médical par excellence car 
pouvant être facteur de somatisation.
-         Le soleil au FC, Pluton dominé par mercure au FC , nous 
plaçant dans le domaine de l’hérédité ,une hérédité venant du 
père. .(mercure en capricorne)

  
 

Observation TSCV en 2000 (année de l’installation définitive de la 
maladie)

 
Progression TSCV= 2°44’ pour le 19/1/2000 
 
Calcul avec l’heure de 21h55m11s*



 

Aspects TSCV, (la première planète est la planète progressée  ,la 
deuxième la planète natale).
L’aspect le plus proche trouvé dans le thème natal progressé en TSCV 
(progression de 4’ par an) est celui ci.
 

Pluton TSCV passe de 3°43’ à 6°27’/vierge/11 demi-sextile exact 
vesta/lion/MC à 6°26’.
Pluton est maître de la 2 ,ou se trouve conjoint neptune.
Vesta est en rapport aux énergies sexuelles refoulées, Roger héquet 
et moi s’accordons pour lui accorder une essence de l’ordre de l’axe 
2/8.
La maison 2 en scorpion peut aussi signaler dans l’absolu une 
mauvaise gestion des énergies sexuelles par ailleurs.
Il est à remarquer dans ces 2 aspects l’analogie » solaire » ,Vesta en 
lion ,vénus/Chiron en 5 ,d’autant plus qu’Uranus retro maître de 
vénus/Chiron est en lion.
Pluton est en vierge ,signe pouvant porter une maladie potentielle ,on 
retrouve l’astéroïde Vesta , ce qui est important pour la suite puisque 
ce dossier est avant tout consacré à l’analyse des rôles des astéroïdes 
dans le processus de la maladie justement. Mais ici c’est Chiron qui 
nous importe.
 

Vénus/21°02/verseau/5 conjoint chiron /21°07 
aspect exact vers mai 2001. A cette période il termine son emploi de 
dessinateur (vénus en 5 = création) et  est relativement satisfait de 
cette situation car ce travail lui pesait. Celà lui permet de "profiter " de 
la maladie pour se consacrer à des passions personnelles ,notamment 
la peinture.
 



ce que l'on disait de cette conjonction:"Par contre les bons aspects de 
vénus aux nœuds, semble indiquer que l’individu à une belle occasion 
de transcender son mal être grâce aux acquis d’ordre vénusiens(art et 
plaisir), également grâce à la création avec vénus en maison 5 ;et 
comme vénus est conjoint à Chiron ,il fait ici partie du processus de 
cette transcendance ,ce qui rend cet exemple très intéressant à 
observer."
 

 
 
Etudions maintenant le thème cyclique et ses progressions ,qui 
nous  donneront beaucoup plus d’informations ,comme c’est souvent 
le cas quand on est entré dans le deuxième cycle de vie( de 15 à 30) 
ans ,puis les suivants

 
-         Thème cyclique dressé pour le cycle des 30 ans ,soit le 
21 janvier 1989 ,23h55 Angoulême ,France



 
Remarque en lecture directe du thème cyclique :
Vénus est conjoint au FC cyclique en capricorne. Le FC est le lieu des 
atavismes.
Vénus est à 14°01, proche du mercure natal en 4 de la personne 
étudiée. Mais surtout elle est conjointe au FC cyclique avec 0’ d’orbe 
lors de l’ouverture du thème ,plaçant cette période cyclique de 15 ans 
sous le signe d’une relation conjugale à approfondir au niveau de la 
mémoire familiale.
Vénus dirige aussi dans le TC jupiter en taureau dans la maison 8.
Chiron à 2°35’ du cancer est demi sextile exact de la lune cyclique à 
2°33/lion au MC.

atlante
Note 
vénus radicale est conjoint au FC/capricorne du thème cyclique

atlante
Zone de texte 
CHIRON et la LUNE du thème cyclique Progressés en 1996 de 28' passent à 3°04', rencontrent tous deux en aspect la lune noire vraie radicale en maison 12 à 3°04' balance

atlante
Droite 

atlante
Zone de texte 
CHIRON radical à 2°36'/cancer ,
à 30° de la LUNE radicale à 2°33' du lion dans le thème cyclique

atlante
Zone de texte 
LUNE NOIRE vraie radicale à 3°04'/balance en maison 12 dans le thème cyclique

atlante
Zone de texte 
SOLEIL radical à 1°53' verseau au FC dans le thème cyclique

atlante
Zone de texte 
en 2000 ,lors du diagnostique final de la maladie génétique ,le SOLEIL progressé de 44' se trouve alors à 2°37' du verseau ,en parfait quinconce à CHIRON radical à 2°36' cancer dans le thème cyclique.

atlante
vénus

atlante
Zone de texte 
la VENUS du thème natal à 18°18' verseau:
 (maîtresse d'ascendant et conjoint à CHIRON natal)

atlante
Zone de texte 
progressé en 2000 de 44' ,CHIRON passe à 
3°20 du cancer dans le thème cyclique ,en aspect de sexqui-carré(135°) à VENUS du thème natal à 18°18' /verseau.

atlante
Droite 

atlante
Droite 



Chiron en 9/Cancer (signe analogique au FC) est en T-Carré à la lune 
noire vraie en 12 et à Cérès en bélier/6.
Le nœud sud à 6° Vierge est proche de pluton natal à 3° en secteur 
11.
La conjonction soleil mercure rétrograde au FC ,avec mercure maître 
de la 12 en vierge ,qui contient les lunes noires.
 
TSCV cyclique=28’ de progression des points du thème cyclique 
pour cette année 1996

 
Chiron cyclique progresse de 2°36’ à 3°04’ du secteur 9 en cancer 

,en plein carré de la lune noire vraie cyclique en 12/balance à 3°04’.
La LN vraie en 12 est ici très révélatrice d’une maladie karmique 

potentielle qui peut se réactualiser ,c’est ce qui se passera lors du carré 
exact de chiron cyclique à cette lune noire.

 
 

La lune cyclique progresse elle de 2°33’ à 3°01’ du lion au MC , 
sextile à la lune noire vraie en 12/balance à 3°04’. Aspect exact en fin 

d’année 1996 (octobre)
La lune symbole de l’inconscient familial est également en aspect à la 

lune noire vraie.
Le signe de la balance ou se trouve cette lune noire vraie nous met sur la 

voie d’un karma avec la compagne.
 

 
Autre aspect cyclique pour 1996 , 
mars progresse de 1°27’ à 1°55’ en taureau/7 ,carré au soleil 
cyclique à 1°54’verseau au FC.
Aspect qui nous parle d’une sorte d’agression venant de l’extérieur 
avec mars en 7 ,le soleil au FC nous parle de l’hérédité paternelle. 
Conflit avec le père ?
Mercure rétro cyclique au FC sera quinconce à junon en 11 (conjoint 



au NS cyclique et à pluton natal) en 1997.
 
TSCV cyclique=44’ de progression des points du thème cyclique 
pour cette année 2000
 
Méthode : appliquer la progression TSCV cyclique, puis 
Comparer les positions trouvées au thème cyclique radical , et au 
thème natal radical.
 

Calcul avec l’heure de 23h55m11s*
 

Soleil cyclique(1°53 radical) progressé de 44’ est à 
2°37/VERSEAU/4  Quinconce exact chiron cyclique/cancer/9 à 
2°37’

L’aspect est ici  exact à la minute près, nous le considèrerons donc 
comme le déclencheur de la maladie , la mettant en lumière avec le 
soleil ,la révélant à la conscience.
Cet aspect est d’autant plus révélateur puisque son père était atteint 
de cette maladie et que c’est le soleil (image père) qui est concerné 
,au FC….

 
On trouve ici plusieurs choses :

-         premièrement ce qui nous intéresse principalement, c’est à 
dire Chiron , aspecté par soleil cyclique ,qui représente 
« l’esprit » du thème
-         - l’aspect de quinconce, aspect médical par excellence car 
pouvant être facteur de somatisation.
-         L’analogie soleil au FC/Chiron en cancer, nous plaçant dans 
le domaine de l’hérédité ,une hérédité venant du père. .

 



Autre aspect cyclique de l’année 2000 exact à la minute près :
 
Chiron cyclique  passe de 2°35’ à 3°19’/CANCER dans la 9 
cyclique,  sexqui-carré exact venus du thème natal/verseau/5 à 
18°18’ maître d’ascendant.
 
On voit clairement ici qu’il n’y a pas de hasard , le TSCV montrait une 
conjonction en natal appliquant de vénus à Chiron , dans la 
progression du thème cyclique ,on voit ce même Chiron ,placé 
différemment ,en cancer,qui  rencontre exactement cette année 2000 
vénus radicale natale, maître d’ascendant. 
Tandis que le soleil cyclique progressé est lui quinconce au Chiron du 
thème cyclique.
La position cyclique de Chiron en cancer est très révélatrice 
également en ce qui concerne la maladie génétique.
 
 
Lune cyclique/3°17/LION/MC 165° vénus natal en 5/VERSEAU 
(18°18)
Aspect d’observation à prendre en compte puisqu’il est exact à cette 
période. La lune est très importante en astro médicale ,elle montre un 
terrain de constitution fragile. On peut remarquer qu’elle est en lion ,en 
analogie avec la conj. Natale vénus/Chiron en 5.
La lune c’est aussi un lieu de la mémoire familiale.
L’aspect est d’autant plus important qu’il touche également vénus 
natale, la maîtresse d’ascendant.
La lune est l’astre qui représente le contenu du bagage génétique, 
saturne celui qui le contient (qui fixe des limites et des règles)
On peut aussi remarquer qu’il n’y a pas de hasard à ce que Chiron et 
la lune soient dans le thème cyclique radical en demi-sextile exact à la 
minute près, destinés qu’ils sont tous deux à rencontrer vénus natale 
cette année 2000 ,déclaration de la maladie génétique. En 1996 ,ce 
demisextile entre la lune et chiron cycliques  rencontrait la lune noire 



vraie en 12 et uranus en 3 sur leurs chemins.

 
 
Uranus cyclique/3°41/CAPRICORNE/3 trigone pluton/vierge/11 natal 
(3°43’)
On voit ici un éveil intérieur, une transcendance à opérer, 
probablement dans son rapport avec les autres vu les maisons de 
relation. Uranus ici semble apporter son rôle d’éveil, ici l’éveil de la 
maladie ?pluton est en rapport avec le refoulé, l’énergie négative 
quelque part , la force d’inertie ,qui n’est pas bien relié par mars en 
taureau dans le natal ,de plus en 8 ,le taureau en 8 étant en chute 
,mars en taureau en exil.
Rappelons ici que pluton natal est aspecté par Uranus cyclique, tandis 
qu’en TSCV il est en aspect à Vesta natal ,et qu'en 1996 (prémices de 
la maladie) le soleil natal au FC était quinconce de pluton natal 
également.
Uranus en 3 nous parle aussi du système nerveux (maison de 
mercure).
 
Mars cyclique /2°11/Taureau/7 165° exact cérès natal à 17°11 du 
scorpion/2
Remarquer l’analogie ici du taureau et de la maison 2.
Aussi que mars cyclique est carré au soleil cyclique au FC en lecture 
directe ,en même temps qu’à la lune cyclique en lion.
Mars c’est également l’énergie sexuelle.
 
En 2001
avec l’heure de 23h55m11s ,
On trouve neptune quasi conjoint au FC cyclique en capricorne qui 
passe de 10°42’ à 11°32’/capricorne ,en carré de l’axe ascendant 
/descendant en  balance/bélier à 11°29’.
On voit ici une épreuve à surmonter dans la relation avec l’autre.



 
 
 
La période « préparatoire » à la stabilisation de la maladie est sous le 
signe des aspects cycliques suivants ,avec le thème cyclique :
 
Lune noire vraie cyclique/3°48/12/balance demi-sextile pluton 
natal/vierge/11/3°42 maitre de 2
Aspect se réalisant exactement en été 1998
 
Cérès cyclique à 2°19 en secteur 6 cyclique sexqui-carré  cérès 
natal/scorpion/2 /17°11
Se réalise en 1998 début d’année
 

Saturne cyclique/8°44’/capricorne/3   demi-sextile mercure 
cyclique/Verseau/4/8°38 retro cyclique 

Se réalise en été 1998
Signalons ici que nous retrouvons dans le thème cyclique mercure en 
4 ,maitre de la 12 cyclique en vierge ,rappelant l’aspect en natal. 
De plus la maison 12 en vierge est ici habitée par les deux lunes 
noires.
 
 
 
 
En2001
Jupiter cyclique/26°49/Taureau/8 demisextile lune 
natale/Gémeaux/9/26°55
Aspect qui nous intéresse puisque mettant en jeu la lune natale ,lieu 
du bagage génétique ,jupiter est en 8/taureau du thème cyclique.
 



 
 
Les phases d’aspect entre planètes et maisons 
, permettant de préciser un climat ,ici 
concernant la maladie :
Calcul avec L’heure de 23h55m11s

Soleil cyclique/verseau /4 (2°37’ en 2000) phase Demi-
carré maison 6 cyclique/poisson à 17°35’

Neptune cyclique/11°26/Capricorne/3 carré ascendant 
cyclique/balance/11°29 

La 6 cyclique/18°19/Poisson demi-sextile maison 
5/18°15/Verseau cyclique (pour 23h55m11s)

La 6 cyclique Demi-sextile exact vénus 
natale/verseau/5(18°18)natale maître d’ascendant 
balance

 
Ascendant /12°13/Balance  165° lune noire natale(vraie 
retro) /bélier/7/27°17
 
 
Les thèmes de phase  révélateurs
 
Nous allons maintenant étudier l’influence du thème de 
phase , en tant que thème déterminant, en complémentarité 



des aspects TSCV et TSCV cycliques, le climat à vivre d’ 
une période D’1 an et 3 mois.
Rappel : Le thème de phase s’ouvre tous les 1 an et 3 mois 
,ce qui correspond à 30° parcourus dans le thème en force 
TSCV (2° = 1 mois).  les aspects inférieurs ou égaux à 4’ 
d’orbe dans ce thème (ou en synastrie avec le natal) 
coloreront cette période d’une influence très puissante.
Jugeons en maintenant :
Thème de la phase trigone décroissante ,s’ouvrant à 40 
ans en 1999 ,le 21 janvier à 23h55 angoulême.
 
 



 
seul aspect à – de 4’ d’orbes dans le thème ,

chiron à 1°24’ sagittaire/2 est sextile au soleil en 
verseau au FC à 1°27’

 
 

Thème de la phase carré décroissant  ,s’ouvrant à 41 
ans et 3 mois soit en 2000 ,le 21 avril à 23h55 
angoulême.

atlante
Zone de texte 
le SOLEIL du thème de phase à 1°27' Verseau au FC.Le Soleil est conjoint à neptune ,significateur de la maladie ,neptune étant maître de la maison 6 de phase. Le FC montre lui le facteur génétique et héréditaire

atlante
Zone de texte 
CHIRON à 1°24 Sagittaire du thème de phase ,dans la maison 2(gestion du corps) ,est SEXTILE exact du SOLEIL à 1°27' au FC.
Il est en outre pathogène puisque entouré de la lune noire et de Pluton.

atlante
Zone de texte 
cette conjonction Jupiter lune
En poisson ,gouverné de neptune/soleil , semble promettre néanmoins que la maladie est porteuse d'évolution sur un plan spirituel et créatif. Le soleil est Régent karmique du noeud nord en lion.

atlante
Note 
remarquons encore vénus au verseau dans la maison 5 ,rappelant la vénus natale ,et conjoint au NoeudSud . Cette phase prépare sa lassitude de son emploi de dessinateur afin d se consacrer à sa passion pour la peinture.

atlante
Note 
on retrouve ici mercure en capricorne au FC ,maître de la maison 12 comme dans le thème natal.



 

 
seul aspect à – de 4’ d’orbes dans le thème 
chiron en sagittaire à l’ascendant cyclique 
est sextile de junon en verseau/2 à 16°44’ / 
0’ d’orbe..

Chiron est conjoint à pluton et la lune dans le thème cyclique
Mars est en taureau en secteur 6 effectuant son retour en 8 

natal

atlante
Zone de texte 
Dans le thème de phase de l'année 2000: la LUNE est conjoint à Pluton et à Chiron ,ce qui signe encore une fois un bagage génétique pathogène qui s'actualise et se confirme.
La lune est en outre maitre de la maison 8 de phase
L'ascendant de phase est pile sur la maison 3 natale ,maison mercurienne et "neurologique".

atlante
Zone de texte 
CHIRON à 16°44' Sagittaire ,en sextile exact de JUNON,celà sans progression

atlante
Zone de texte 
JUNON à 16°44' Verseau en maison 2

atlante
Zone de texte 
On retrouve mercure au FC de phase ,conjoint à vénus. Dans l'ensemble de l'évolution de cette période allant de 1996 à 2000 ,on aura pu remarquer que vénus est très présente dans tous les thèmes étudiés et la problématique de cette maladie génétique. 
Cela montre sûrement l'implication de la compagne de cet homme qui est elle aussi atteinte d'une maladie génétique auto immune ,et cela témoigne d'une relation karmique ou ils ont tous deux quelque chose à comprendre grâce à la maladie qu'ils partagent.
On peut rappeler ici que vénus et mars sont régents karmiques du noeud sud et du noeud nord dans le thème natal de cet individu.
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         LE TEMPS SIDERAL VECU:  
Cette force mesure la progression journalière des points du thème, c'est une force 
quotidienne .


Elle déplace les points du thème natal (astres et maisons) de 4' minutes par  jour ,2° par 
mois ,et 24° par an.


 elle met  par conséquent 15 mois à parcourir un signe de 30° ( 2°* 15 = 30°) ,et 15 ans pour 
parcourir les 360° du zodiaque. Par conséquent tous les 15 ans ,les mêmes aspects se 
répètent ,mais la projection espace-temps du TSCV et TSCV cyclique(voir plus bas) change.


Le TSV  est la grande aiguille qui vérifie nos "états d'âme" au jour le jour


Le TSV est à interpréter en fonction du Temps Sidéral Cyclique Vrai (TSCV) et  du TSCV 
cyclique de l'année .


 les planètes du TSV seront plus effectives et voyantes dans leurs effets si elles sont 
concernées dans le T.S.C.V.  et TSCV cyclique.


 


 II  


LE TEMPS SIDERAL  CYCLIQUE MOYEN ET VRAI:
le temps sidéral cyclique vrai définit les grands évènements/tournants de la vie 


 il déplace les points du thème natal (planètes et maisons) de :


1° tous les 15 ans ,4' minutes par an ,1' minute tous les trois mois ,ceci dans le sens inverse 
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des aiguilles d'une montre.


il est la conséquence du TSV (temps sidéral vécu) ,sa concrétisation dans le temps .


En effet les planètes natales ont avancé de 1°  exactement en force TSCV ,lorsque ,après une 
période de 15 ans , le TSV a parcouru les 360° du zodiaque ,et débute alors un nouveau 
cycle de 15 ans., 


(ce nouveau cycle est marqué lui par un nouveau thème qui s'ouvre :le thème cyclique 
qu'on verra juste après)


 Le TSCV:c'est donc  la petite aiguille.


il se pratique en  lecture du thème natal seul.


c'est une force qui mesurera l'ambiance planétaire intrinsèque au thème natal d'une 
année donnée .


En  quelque sorte on peut lire grâce à cette progression TSCV en quelle année tel aspect 
dans un thème est amené à exprimer manifestement dans l'existence toute l'ampleur de 
sa problématique essentielle ,dès lors il ne tient plus qu'à l'humain de donner un sens 
idéal à ce qui lui sera donné de vivre à cette période donnée.


 


 


    III  


LE TSC VRAI CYCLIQUE
le TSC VRAI cyclique se lit à partir d'un thème dit "cyclique" . 


Ce thème est dressé pour toutes les phases de 15 ans de vie successives après la 
naissance. il se dresse au même lieu ,même heure de naissance ,seule l'année change.


c'est une force qui mesurera l'ambiance planétaire d'une année donnée ,complétant 
l'analyse du TSCV.


On ne l'utilise donc qu'après l'âge des 15 ans et il est souvent très révélateur et rempli 
d'information même en lecture directe pour la période de 15 ans qu'il annonce ,de même 
qu'une révolution solaire le ferait pour une année.


Ce thème cyclique se fait progresser de 4' minutes d'orbe par an ,1' minute d'orbe tous les 
3 mois également .
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IV


DIFFERENCE ENTRE LE TEMPS SIDERAL CYCLIQUE VRAI 
(TSCV) ET  LE TSC vrai cyclique


La force T(emps)S(idéral)C(yclique)V(raie) , est une force qui déplace les points de 4' 
minutes d'orbe par an et de 1° tous les 15 ans. Ce qui signifie que dans une vie de 75 ans 
par exemple ,les points seraient déplacés de 5° seulement (5° x 15 ans = 75 ans).


Un cycle TSCV fait avancer un point du thème natal de seulement 1° tous les 15 ans.


Ce qui signifie aussi que les points du thème sont destinés à se rencontrer en phase de tel 
ou tel aspect irrémédiablement dans une période définie.
cette force est appelée temps sidéral cyclique vraie ,car elle mesure des cycles de 15 ans 
donc.
 la terminaison "VRAIE" de cette force spécifique ,est une précision pour signifier qu'elle 
se mesure et se lit par rapport au  support du thème natal . 
Il faut faire la distinction avec la force TSC vrai cyclique, qui elle se lit à partir d'un 
thème dit cyclique ,qui est proprement dit le thème qui débute le nouveau cycle des 15 
ans . Celui-ci est dressé le même jour ,même heure ,même lieu ,à l'année et jour 
anniversaire clôturant un cycle de 15 ans ,et ouvrant un nouveau cycle de 15 ans.
Tous les 15 ans s'ouvre un nouveau thème dit cyclique ,qui influencera cette quinzaine 
d’années et dont on peut mesurer les forces en action précisément grâce au TSC vrai 
cyclique.


 


 


V


  CALCUL DES PROGRESSIONS EN FORCE TSC vrai cyclique


 
Pour Le calcul de la progression TSC vrai cyclique ,c'est la même unité de force de 
progression qui est utilisée : 1'  = 3 mois / 4' = 1 an / 1°= 15ans.
la différence de cette force provient du support de  lecture de la progression.
en effet ,cette fois ci on fait déplacer les points (planètes ,points fictifs ,astéroïdes)du 
THEME CYCLIQUE .
Le déplacement de ces points  se mesure par rapport au temps écoulé de la période 
SUIVANT  la date du thème cyclique.


EXEMPLE
Au hasard , prenons une personne née le 4 septembre 1970 2h00 PAris , on veut connaitre 
pour cette personne l'ambiance d'une année pour ses 35 ans par exemple ,avec l'aide du 
thème cyclique.
Pour celà il faut dresser le thème cyclique ,ici de son troisième cycle ,puisque deux 
cycles de 15 ans se sont écoulés .
le thème cyclique se dressera donc pour la date du 4 septembre 2000 ,2h00 Paris ,le jour 
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anniversaire de ses 30 ans.
dans cet exemple , je veux connaitre l'ambiance de ses 35 ans avec le thème cyclique.
il me suffit de calculer la progression TSC vrai cyclique d'une durée égale à 5 ans , qui 
sont les 5 ans qui suivent la date du troisième cycle , qui commence à 30 ans ,et finira à 
45 ans..


CALCUL
TSC= 5 ans x 4' minutes d'orbe = 20' minutes 
 


METHODE
faire progresser les points du thème cyclique (des 30 ans ici dans cet exemple) de 20' ,
puis comparer ces positions avec les points radicaux du thème cyclique , aussi avec les 
points radicaux du thème natal.
Ainsi si un aspect de moins de 4' d'orbes apparaît ,on peut en déduire que l'être vivra une 
expérience relative à cet aspect pour l'année étudiée.
 


 
VI


EXEMPLE CONCRET
intéressons nous au thème de Laetitia Casta ,
née le 11.05.1978 à 17.30 pont-audemer.
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Zone de texte 

la lune noire vraie progressée du TSCV de 1°24'  passe de 12°45' à 14°09' du cancer au MC ,alors en trigone d'uranus à 14°07' du scorpion.





atlante

Zone de texte 

La LN vraie conjoint à la lune au MC 
est un défi pour porter au sommet 
le symbole de la féminité ,
la conjonction à jupiter en 9 souligne
le fait d'expatrier l'image féminine 
de la france à travers Marianne



atlante

Zone de texte 

URANUS à 14°07' du scorpion.
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sa conjonction lune/lune noire au MC m'a intrigué ,pour ce qui concerne le fait qu'elle 
soit devenue modèle en 1999 pour le buste de Marianne ,représentation symbolique de la 
féminité française.
Cette conjonction étant en cancer ,elle porte à représenter le symbole d'une culture ,
d'un patrimoine en cancer. La lune est pile conjoint au MC.
La lune noire lance ici un défi concernant la représentation de la féminité ,jouant un rôle 
dans la carrière au MC , une représentation portée à un sommet avec la lune conjoint au 
MC en cancer.
Laetitia a en natal la lune noire vraie à exactement 12°45 du cancer conjoint à la lune et 
à jupiter à 5°00' du cancer en maison 9. Vénus est également en maison 9 en gémeaux ,à 
17°24' .
Tous ces protagonistes seront retrouvés pour cette année de consécration comme nous 
allons l'observer.
 


Le TSCV de Laetitia Casta en 1999
 


  la progression TSCV :
 


Pour effectuer le calcul afin de calculer le TSCV ,il faut procéder comme suit:
- calculer l'âge ,ici il est de 21 ans.
- décomposer cet age en sachant que :
15 ans de vie = 1° de progression TSCV /  1 an de vie = 4' de progression TSCV /  3 
mois = 1'  


 
- ici cela donne 1° de TSCV pour 15 ans de vie 
- reste 6 ans à calculer ,soit 6 ans * 4' = 24' de TSCV.
- le tout donne une progression TSCV de 1°24'.
- donc en progressant cette fois ci les points du thème natal de 1°24' , on observe que :
 
La lune noire vraie progresse de 12°45' à 14°09' du MC en cancer ,elle se place alors en 
plein trigone d'uranus en scorpion/2 à 14°07' . 
- Un aspect qui témoigne de cette "promotion" surprise avec uranus,et d'une ascension 
fulgurante avec la LN vraie au MC.
 


 


DRESSER LE THEME CYCLIQUE
 


Laetitia en 1999 est entrée dans son deuxième cycle ,le thème cyclique sera dressé pour 
la date d'anniversaire de ses 15 ans ,donc pour


 le 11.05.1993 à 17.30  pont Audemer.
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Le TSCV Cyclique de Laetitia Casta en 1999
 


Pour étudier la période de 1999 , il faut calculer le temps écoulé après la date du thème 
cyclique ,donc ici de mai 1993 à mai 1999 ,6 ans se sont écoulés.
le TSC vrai cyclique = 6 ans x 4' = 24'.  


     On progresse donc les points du thème cyclique de cette force TSC vrai cyclique de 
24'.


      puis on compare les points progressés du thème cyclique au thème natal 
radical ainsi qu’au thème radical cyclique:


 
dans le thème cyclique ici , on voit que le noeud sud cyclique ,est en gémeaux maison 9 
cyclique et  à 12°20' exactement , progressé de + 24' pour mai 1999,elle se retrouve à 
12°44'.
or la lune noire vraie natale est à 12°45' .
 
ici Le noeud sud en maison 9 du thème cyclique entre en demi-sextile (30°)de la lune 
noire vraie natale en cancer/10 ,l'aspect est quasi exact à la minute près. 
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Nouveau tampon

LUNE NOIRE VRAIE natale à 12°45'



atlante

Zone de texte 

Le Noeud sud du thème cyclique progresse de 24' pour l'année 1999, soit de 12°20' à 12°44' ,en aspect de demisextile(30°) à la lune noire vraie natale.



atlante

Zone de texte 

LUNE NOIRE VRAIE natale à 12°45' du cancer sur le MC cyclique



atlante

Zone de texte 

vénus du thème cyclique conjointe à la pointe de la maison 7 ,ce qui annonçait un contrat concernant la féminité et la séduction



atlante

Note 

Noeud sud vrai à 12°20' /gémeaux en maison 9 du thème cyclique



atlante

Zone de texte 

Jupiter conjoint à l'ascendant balance du thème cyclique semble annoncer le succès venu très tôt de laetitia ,son maître est vénus en 7



atlante

Droite 
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EXEMPLE POSSIBLE D'INTERPRETATION.
 


 on peut en déduire un défi karmique concernant la représentation féminine ,avec la lune 
noire en cancer conjoint lune natale ,au MC ,un défi pour la carrière également. le MC 
parle aussi d'une haute responsabilité à assumer .
Le noeud sud cyclique est en gémeaux ,il nous renvoie à son maitre en natal  mercure en 
7 , qu'il réveille ,mercure en 7 ayant une connotation de "porte parole/représentation 
d'une idée".
Le noeud sud cyclique est assez bénéfique puisque conjoint à FORTUNA cyclique(18°/
gémeaux) ,cette fortuna en lecture directe est conjointe à vénus natale(17°), ce qui met 
encore l'accent sur la représentation féminine .
La maison 9 en gémeaux cyclique et natale ,pourrait parler de l'image ,la représentation 
symbolique (vénus) d'une culture ,d'un patrimoine ,d'une nation(en cancer) qu'on exporte ,
qu'on montre à l'étranger (maison 9).
 
 


Grégory Hagneré
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Confidentiel
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Confidentiel
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